

அட்சய பேழை

வ.எண்	மாத சந்தா தொகை	மாதங்கள்	சீட்புன் மதிப்பு
1	1500 /-	30	45,000 /-
2	3000 /-	30	90,000 /-
3	5000 /-	30	1,50,000 /-
4	10,000 /-	30	3,00,000 /-
5	30,000 /-	30	9,00,000 /-

*GST வரிக்குட்பட்டது

01.07.2022 முதல் 10.08.2022 முடிய

உறுப்பினர் சேர்க்கை நடைபெறும்

உங்களது சேமிப்பை எளிதாக்கிட தினசரி, வாரம் மற்றும் மாதம் திருமுறை நேரடி வசூல் செய்கிறோம்.

முயற்சியே முதல் மூலதனம் !
முயலுங்கள் முடியும் !

அட்சய பேழை



அட்சய பேழை- சீட்டு சேமிப்பு திட்டம்:-

சேமிப்புகள் பலவிதம் ஒவ்வொன்றும் உன்னதம் இப்பொழுதும் இந்தியாவில் வங்கிகளில் சிறுசேமிப்பு (SB), தொடர் வைப்பு நிதி (RD), நிரந்தர வைப்பு நிதி (FD) மற்றும் அஞ்சகை சேமிப்பு திட்டம், பங்குச்சந்தை முதலீடுகள், SIP போன்ற பல்வேறு சேமிப்பு திட்டங்கள் உள்ளபோதும் இந்தியர்களின் கூட்டு முயற்சியின் மூலம் சீட்டு சேமிப்பு என்ற திட்டம் அனைத்து விதமான சேமிப்புகளை விட அதி உன்னதமான திட்டம். இப்பவும் இந்தியாவில் இருபதாயிரம் கோடி ரூபாய் வரை வர்த்தகம் நடைபெறும் பெருமை மிகு திட்டம் மேலும் குறிப்பாக தென்மாநிலங்களில் 100 ஆண்டு பாரம்பரியமிக்க சீட்டு சேமிப்பு திட்டம் மிகப் பிரபலமான ஒரு முறையாக மக்களால் பயன்படுத்தப்படுகிறது.

சீட்டு சேமிப்பு பாதுகாப்பானது:-

பதிவு பெற்ற சீட்டு நிறுவனங்களில் இணைவதின் மூலமே சீட்டு திட்டம் பாதுகாப்பானது. இந்திய அரசால் 1982-ஆம் வருடம் சீட்டு தொழிலுக்கென்றே ஒரு தனிச் சட்டம் இயற்றப் பட்டு (CENTRAL CHIT FUND ACT 1982) என்ற சட்டத்தின் கீழ் சந்தாதாரர்களுக்கும், சீட்டு நடத்துபவர்களுக்கும் பாதுகாப்பான நெறிமுறைகள் வழங்கப்பட்டு செம்மையாக நடைபெறுவதற்கு வழிமுறைகளை உள்ளடக்கி மிக பாதுகாப்பான ஒரு நிதிக் கருவியாக திகழ்ந்து வருகிறது

மேலும் சீட்டு சேமிப்பு பல்வேறு வகையில் நம்மை நெறிப்படுத்துகிறது. எதிர்பாராத பொருளாதார தேவைகளை பூர்த்தி செய்வது மட்டுமல்லாமல் நம்மை மேலும் மேலும் சேமிக்க தூண்டுகிறது.

சீட்டு சேமிப்பு நம் எந்தவொரு தவணை முறைகளுக்கும் மாற்றாக முழுத்தொகை செலுத்தி வாங்கும் திறனை அளிக்கிறது .


சீட்டு சேமிப்பு நம் பணப்பரிவர்த்தனைகளில் ஒழுக்கத்தை நெறிமுறைப்படுத்தி பொருளாதார மேன்மை அடையச் செய்கிறது.

இதையே வள்ளுவர்,

“ அருவினை என்ப உளவோ கருவியான்
காலம் அறிந்த செமின் ”. - 483

ஏற்ற காலத்தை அறிந்துகொண்டு அதற்கேற்ற கருவிகளின் துணைகொண்டு ஒரு செயல் மேற்கொள்ளப்பட்டால் நிகழ்த்த முடியாத செயல் என்று எதுவும் இருக்க முடியாது.

சீட்டு சேமிப்பு இருள் அகற்றும், இன்பமும் வளமும் தீரமும் வளர்க்கும் மற்றும் அருள் என்ற அன்பின் குழந்தையை சீட்டு சேமிப்பு என்ற செயலே நம்மை வளர்த்தெடுக்கும்.

இவ்வளவு சிறப்புகளை கொண்ட சீட்டு சேமிப்பு திட்டத்தை மூன்று தலைமுறை நம்பிக்கையுடனும், சிறப்புடனும் நேர்மையுடனும் நம்  நிறுவனம் அறிமுகப்படுத்தும், ஒரு சீட்டு திட்டமே.

அட்சய பேழை

இத்திட்டத்தில் இணைந்து வளம் பெற வாழ்த்துகிறோம்.

 **RANM**
CHIT FUNDS